

Заседание рабочей группы по перспективному развитию СФУ

28 января 2008 года состоялось заседание рабочей группы по перспективному развитию Сибирского федерального университета. В заседании приняли участие первый заместитель губернатора Красноярского края А. Н. Новак, председатель Законодательного собрания А. В. Усс, первый заместитель главы города Красноярска В. П. Бобров, заместитель губернатора, руководитель департамента образования, науки, культуры и спорта администрации края В. П. Шишмарёв, заместитель губернатора, руководитель департамента строительства и архитектуры администрации края Н. С. Глушков, проректоры СФУ, депутаты Законодательного собрания.

Заседание проводил председатель рабочей группы, ректор СФУ, академик РАН Е. А. Ваганов. Главным стал вопрос о состоянии и перспективных планах строительства СФУ.

На заседании было отмечено, что по «Программе развития ФГОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» в 2007 году выделено 3 млрд. руб., из них освоено 2 млрд. 976 млн. руб., что составляет 99,2 %. Кроме того, 500 млн. руб. было выделено Красноярским краем на основании краевого закона «О государственной поддержке Сибирского федерального университета». За счёт средств федерального и регионального бюджетов и средств стратегических партнёров на строительство объектов СФУ в 2008-2012 гг. планируется израсходовать более 15 млрд. рублей. Будут построены библиотека СФУ, административные здания, учебно-лабораторные корпуса, комплекс общежитий, а также жильё для преподавателей и сотрудников университета.

Управление общественных связей, 29 января 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2748>